

Проведение соревнований имени Героя России, генерала армии В.С. Михайлова стали традицией в спортивной жизни Ейского района.

В торжественном открытии соревнований приняли участие сотрудники межрайонной прокуратуры, пожелав ребятам удачи и достижения высоких результатов в спортивной борьбе.

В соревнованиях приняли участие 177 бойцов из Краснодара, Анапы, Армавира, Новороссийска, республики Адыгея, Ейского, Славянского, Кропоткинского районов.

После торжественного открытия соревнований сразу на двух коврах стартовали первые поединки, которые проходили под пристальным вниманием профессиональных судей.

По итогам состязания состоялось торжественное награждение участников турнира, которым вручены медали, дипломы и кубки.